



春天的味道,海的味道 明晚甬上直播间与你相约

3月26日(周五)晚7点,阿拉甬上直播间和你相约,直播主题是春暖花开踏青郊游,请跟随我们甬上主播,一起领略宁波春天的美食和美景。

这次直播,商家和商城共同让利,价格非常实在,另外我们还为粉丝朋友准备了奖品——10箱6瓶装的油焖笋,直播现场抽奖,获奖者可得一箱油焖笋。明晚7点,请设好闹钟,一起来薅羊毛,不见不散哦。

蛏子、白鹅、明前茶、白草莓 时令美味齐刷刷上市

江南的春天,山岗上嫩嫩的明前茶萌发;青青艾草遍野,艾青糕团飘香;水草丰美,喂肥了爱吃青草的大白鹅;大棚里,饱满的白草莓成熟了;埋在滩涂里的蛏子经过冬季的孕育,吸足了养分,只只肥嫩……春天的味道扑面而来。



产于宁海县桥头胡兰茗良种茶场的望海明前茶,飘逸清雅,茶汤透明清澈,一杯清茶饮尽无边春色。

奉化雷笋大量上市,采用传统方法烤煮的油焖笋入味又鲜嫩,是很多宁波人的餐桌不可或缺的一碟“下饭”利器。



采自镇海岚山村宁波金果园农场的白草莓,颗粒均匀饱满,奶白色中透浅粉,口感清爽,软糯香甜。

草湖食品的时令味道——艾青糕团、绿豆糕等糯糯的传统糕点,寄托我们的悠悠思念。



优良地方鹅品种——象山白鹅肉质细嫩,脂肪含量低。加工成小包装盐水白鹅,咸鲜合一,是宁波人喜欢的时令美食。

在直播间下单后,白草莓、长街蛏子由农户当天采摘打包后,飞快送上。

海鸭蛋,香酥鱼 半岛味道打包而来

象山半岛海涂资源十分丰富,海涂养鸭又是沿海群众的传统,放海鸭蛋以海草、鲜活小鱼小虾和贝壳类动物等为主食,所产鸭蛋个大,蛋黄较红、蛋白稠度高,具有独特的清香味,营养丰富。

加工成海鸭蛋,蛋黄呈非常自然的红色,味香,咸淡适中,蛋白鲜嫩、细腻;海鸭蛋皮色泽醇正、透明、弹性好、软硬适度、香气浓郁。

象山半岛气候条件优越,境内丘陵平原相间,江河交错,独特的地理位置和优越的生态环境,孕育了种类繁多、品质优异的特色农产品和丰富的海鲜,加工成休闲小零食,美味又有营养。香酥鱼是一种很有代表性的特色小零食。

海边的柑橘又甜又鲜,依靠象山强大的柑橘种植业,华宇“糖水桔子”罐头,传统与现代工艺相结合,甜度适中,橘瓣完整,吃得出新鲜橘子的口感。



逛动物园,游影视城 感受春天的气息

春暖花开,真是出游好时节。去雅戈尔动物园,听听清脆的鸟鸣,看看春天里小动物们活泼可爱的模样;前往象山影视城,寻觅《琅琊榜》《庆余年》等大热电视剧的拍摄场景,换上仙仙的戏服,荡漾在春风里,拍上一段美美的视频……

乍暖还寒的早春,东钱湖山色清新,湖面如镜,欣赏山水美景的同时,不妨到二灵山泡温泉去去寒,感受春天的气息。

最后,特别提醒一下,每次直播的爆款——卡特维拉干葡萄酒明晚再次返场,并带来了九月红花雕酒、陈酿黄酒,价格非常实惠,都是实打实回馈粉丝朋友。

谢昭艳

众享智能门锁

年销售额1.5亿元,长期给耶鲁等知名锁具公司代工的宁波企业,开始打响自主品牌并发力国内市场。宁波众享智能锁具有限公司深耕行业30年,董事长项寅余感受颇深,他和团队一直致力做一把更安全更便捷的锁,守护更多人的家。

众享智能锁的厂址在宁波大榭岛。30年来,众享长期为欧洲、日本客户代工,众享在五金卫浴、锁具生产等方面积累了丰富的经验。从原材料进场到产品出厂,实行极为严格的层层把控。

“锁,重要的是安全。不管是传统的机械锁还是现在的智能锁,不管是外门锁还是内门锁。”这是项寅余的坚持。

他也被同事们称为“最挑剔的客户”。公司从2015年研发智能门锁以来,每个型号的样品出来,都第一时间装在了他家的门上。“有些问题,在实验室看不出来。只有装到家里,在实际场景中反复使用,才能发现问题。”

众享智能锁采用中置离合真插C级锁芯,防技术开锁长达270分钟以上,把驱动离合器装在锁体上镶嵌在门里,即便是门锁的外面板被不法份子暴力拆掉,也无法轻易打开。

防猫眼开启功能,也是样品出来后加装的功能,而这正是市面上很多智能门锁不具备的。门把手上多了个直径一厘米左右的小圆片,里面集成了4个零部件。这样,除了防猫眼开启,还可以防止儿童、宠物误开门。研发部主任吴紫伯介绍,这已经成了众享智能锁的“标配”。

而且,“我们反复调整,最后在门锁上加上了防胁迫功能。”吴紫伯说,希望这个功能多此一举,任何一个顾客都不要用上,但作为厂家,我们要替顾客考虑得尽可能周到一些。

去年,众享还推出了全新的“天眼”系列智能门锁。通过更清晰地拍摄,实现门锁和网络的智能连接,让客户收获更安全的体验。

目前,市面上98%的门都可以匹配众享智能锁。顾客可以直接享受出厂价,众享的定价只有同类产品的一半;厂家直接发货,自有团队上门免费安装,质量和售后服务也更有保障。

谢昭艳



众享智能门锁
全国顺丰包邮
免费上门安装 **999元**



扫码即可下单